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Задание:
1. Построить сигнал с АМ с учётом модели передаваемого сообщения ограниченного по спектру. 

2. Построить реализацию сигнала с АМ при значениях глубинной модуляции: 0,3, 0,6, 0,9 (m).  Определить спектры АМ модуляций и провести сравнительный анализ. 
3. Построить сигнал ЧМ при ранее определённых условиях.

4. Построить реализацию сигнала с ЧМ при значениях относительной девиации частоты: 0,05, 0,1, 0,2. Определить их спектры и провести сравнительный анализ.

5. Построить сигнал ФМ при ранее определённых условиях.

6. Построить реализацию сигнала с ФМ при значениях девиации фазы: 
[image: image1.wmf]90

,

60

,

30

±

±

±

 градусов. Определить их спектры и провести сравнительный анализ.
1. Построить сигнал с АМ с учётом модели передаваемого сообщения ограниченного по спектру. 
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2. Построить реализацию сигнала с АМ при значениях глубинной модуляции: 0,3, 0,6, 0,9 (m).  Определить спектры АМ модуляций и провести сравнительный анализ. 
Глубина модуляции m=0.3
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Глубина модуляции m=0.6.
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Глубина модуляции m=0.9.
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Вывод: 

При увеличении глубины модуляции, увеличиваются перепады амплитуды модулируемого сигнала, а на спектре сигналов увеличиваются уровни боковых полос относительно несущей.
4. Построить реализацию сигнала с ЧМ при значениях относительной девиации частоты: 0,05, 0,1, 0,5. Определить их спектры и провести сравнительный анализ.

Девиации частоты: 0,5.
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Девиации частоты: 0,1.
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Девиации частоты: 0,05.
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Вывод: 
При увеличении девиации частоты спектр сигнала становится шире и увеличивается несущая сигнала. 

6. Построить реализацию сигнала с ФМ при значениях девиации фазы: 
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 градусов. Определить их спектры и провести сравнительный анализ. 
Девиации фазы 30 градусов.
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Девиации фазы 60 градусов.
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Девиации фазы 90 градусов.
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Вывод: 
При увеличении девиации фазы увеличиваются уровни боковых полос относительно несущей. Причем, боковые полосы относительно несущей, располагаются несимметрично.
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